Carnaval
In de weken voorafgaand aan carnaval ontvangen de kinderen informatie over de evt. te maken carnavalswagen voor de optocht.
De kinderen mogen op de vrijdag voor de carnavalsvakantie verkleed naar school komen. Zodra de bel gaat gaan de kinderen net als gewoonlijk naar hun eigen klas. Vervolgens komen de kinderen per klas naar buiten voor de carnavalsoptocht door de wijk. (Vertrek vanuit school richting Helenadal, Christinadal, Rebeccadal, Genoveradal, Estherdal, Leonoradal, weer terug naar de school.)
Met spandoeken, mooi versierde wagens en carnavalsmuziek lopen ze langs het publiek die langs de kant de optocht komen bekijken. De kinderen vinden het ontzettend leuk als er zo veel mogelijk mensen langs de kant staan. En woont u aan de route, versier dan vooral uw huis/tuin en zet evt. muziek buiten.
Weer terug op school kan het feesten beginnen. 
-De groepen 1 en 2 hebben in hun gymzaal het carnavalsfeest. Daar wordt volop gedanst en gehost. Ook mogen er kinderen een optreden doen. 
Op de gang staat er ranja en mogen ze snoepkettingen maken van dropveters met chips. 
Tussendoor komen de jeugdprins met zijn gevolg, de dansmarietjes en de blaaskapel ook nog gezellig even mee carnaval vieren.
-Voor de groepen 3 t/m 6 is in de aula het carnavalsfeest. 
Daar zijn 2 DJ’s (twee leerlingen uit groep 8) die gezellige carnavalsmuziek draaien waarop gedanst wordt en de polonaise gedaan wordt. Hier krijgen ze ook ranja en chips. 
Ook hier komt de jeugdprins met de raad van elf, de dansmarietjes en de blaaskapel even langs.
In de klassen worden er oud Hollandse spelen gedaan. De klassen zijn in groepjes verdeeld en worden begeleidt door groep 7. Groep 8 staat bij de verschillende spellen voor de uitleg. Om 12.00 uur is de ochtend afgelopen en mogen de kinderen naar huis en begint de carnavalsvakantie.
De kinderen hoeven deze dag geen pauzehap mee te nemen.

IVN
Ieder jaar wordt er door het IVN een schoolproject ontwikkeld, met ieder jaar een ander thema.
Op de site van het IVN is hier altijd veel informatie over te vinden.
(www.ivn.nl/afdeling/valkenswaard-waalre)
-De groepen 1 en 2 nemen deel aan het Kabouterpad. In het eerste deel van het schooljaar gaan de kinderen in kleine groepjes langs verschillende posten met informatie in het bos naast de school (rondom het kapelletje). Deze posten worden bemand door hulp(groot)ouders. De leerkracht begeleidt de groepjes naar de posten en de doorstroom hiervan.
De activiteit vindt in de ochtend onder schooltijd plaats. 
Verdere informatie krijgt u t.z.t. van de leerkracht of IVN-commissie.
-Groep 3 t/m 6 gaan in het laatste deel van het schooljaar naar het IVN gebouw aan de Bosstraat in Valkenswaard. Zij krijgen hier op verschillende niveaus op een speelse manier uitleg over de steeds verschillende onderwerpen.  
De klassen worden verdeeld in kleinere groepen en gaan zo iedere keer 15 à 20 minuten naar een post. Er is op locatie ook ruimte voor pauze, met een zelf meegebrachte pauzehap en bij goed weer mogelijkheid tot buiten spelen. 
Er zal altijd een leerkracht aanwezig zijn voor het overzicht op de groep.
Groep 3 t/m 5 gaat hier met auto’s naar toe. Hiervoor is altijd veel hulp nodig en ook de posten op de locatie zelf moeten bemand worden door hulp(groot)ouders.
Groep 6 gaat met de fiets naar het IVN. Hiervoor is ook hulp nodig.
Van de leerkracht of een lid van de IVN commissie ontvangt u in de aanloop naar deze activiteit toe meer informatie.

Kerst
Agnetendal viert kerst op 3 verschillende manieren, ieder jaar is er één van de onderstaande manieren aan de beurt. In december zult u ieder jaar op de hoogte gebracht worden door de leerkracht of een lid van de kerst-commissie welke activiteit er dit jaar zal plaats vinden en wat er van u en/of uw kind verwacht word.
In de dagen nét na het vertrek van Sinterklaas zullen we de school versieren in kerstsfeer. Hiervoor is vaak hulp nodig.
De dag van de ondergenoemde vieringen kan het zijn dat er de middag vrij gegeven wordt of een continue rooster wordt ingezet. Dit hoort u t.z.t. via de school.
De verschillende manieren van kerstvieren zijn;
*Herdertjestocht; 
Op een avond (meestal start om 17.00 uur) lopen de kinderen met de eigen groep en leerkracht een vaste route door de wijk rondom school. De kinderen mogen zich eerst verzamelen in de klas. De leerkracht zal deze avond de groep leiden. 
(Vertrek vanuit school richting Helenadal, Leonoradal, Estherdal, Genoveradal,  Rebeccadal, Christianadal weer terug naar de school.)
De kinderen mogen zich verkleden als herder. 
Tijdens de tocht worden er stukken verteld of uitgebeeld over het kerstverhaal en staat er een post met een kleine versnapering.
Voor deze activiteit is vaak hulp nodig voor het bemannen van de verschillende posten. En het verzorgen van een warm drankje voor de klassen en de posten.
Soms wordt er voor gekozen om in de klas nog gezamenlijk te eten. Dit hoort u dan in de weken vooraf gaande en ook wat er van u gevraagd wordt.
*Knutselen en eten; 
Er kan voor gekozen worden dit in de avond te doen (kerstdiner) of overdag (kerstontbijt/lunch)
De kinderen gaan een knutselen met als thema ‘kerst’. Dit kan schoolbreed, per (onder-midden-boven)bouw of per klas ingedeeld worden. Voor de spullen en ideeën zorgt de leerkracht of lid van de commissie. 
Voor het eten wordt er, via een intekenlijst, van de ouders verwacht dat zij een hapje op schrijven die zij kunnen maken voor de groep waar hun kind inzit. (In overleg met de leerkracht wordt er gekeken hoeveel en wat gewenst is)
Tijdens deze ochtend of avond mogen de kinderen in kerstkleding naar school komen en eten ze in de eigen groep de zelf gemaakte hapjes. Natuurlijk zal de klas mooi versierd zijn. 
*Kerstmarkt; 
Op het schoolplein staat er op een avond (meestal vanaf 17.00 uur) ‘kerstkraampjes’. Bij minder weer zal dit naar binnen verplaatst worden.
Op ieder kraampje staan werkjes die de kinderen zelf gemaakt hebben te koop. Het opgebrachte geld wordt meestal aan een goed doel geschonken. Ook is er vaak mogelijkheid tot iets te eten en te drinken. 

Pasen
In iedere groep wordt er op een eigen manier aandacht besteed aan Witte Donderdag, Goede Vrijdag en Pasen. Dit wordt niet centraal als school gevierd. Hier zijn geen georganiseerde vieringen aan gekoppeld.

Sinterklaas
Zodra Sinterklaas in Nederland is gearriveerd wordt de school mooi versierd. Hiervoor zijn veel hulpouders nodig. Vanaf dat moment gebeuren er leuke dingen op school, denk aan het langskomen van voorlees Piet en rommel Piet, het bakken van pepernoten bij de kinderen thuis, pieten gym enz. 

Op 5 december brengen Sinterklaas en zijn Pieten een bezoek aan Agnetendal. Zij worden op het schoolplein onthaald door alle kinderen rond 08.30 uur.
Vaak arriveert hij in een bijzonder voertuig. Er wordt muziek gedraaid en een praatje gehouden met de Sint. Als ouder bent u welkom hierbij aanwezig te zijn. 
Wanneer de Sint wat handjes heeft geschut gaat hij naar binnen. De kinderen gaan naar hun eigen klas en gaan vervolgens per klas naar de Sint die in de hal zit. De leerkracht zal dit begeleiden.
Per klas hebben de kinderen een kort optreden voor de Sint en Pieten. De Pieten lopen de hele ochtend op school rond en delen pepernoten uit. 
De kinderen van groep 1 t/m 5 ontvangen een kleinigheidje van de Sint. 
De groepen 6 t/m 8 vieren op hun eigen manier het Sinterklaasfeest.
Iets voor 12.00 uur nemen de Sint en zijn Pieten afscheid en vertrekken weer. 
Er wordt rekening gehouden met kinderen die een voedselallergie hebben.

Sportdagen
Jaarlijks vinden in mei in Dommelen de sportdagen plaats op sportpark 't Heike, hier zijn alle basisscholen van Dommelen actief. Tijdens deze dagen worden er allerhande verschillende sporten en spellen gedaan. Er worden door de sportdagcommissie groepjes gemaakt.
Deze dagen is er veel hulp nodig voor het begeleiding van de groepen, het bemannen van de spellen en het klaarzetten van verschillende onderdelen.
-Op woensdag groep 3-4, zij worden door ouders/verzorgers naar het sportpark gebracht om 8:45 uur en opgehaald om 11:45 uur.
-Op donderdag groep 5-6, zij fietsen gezamenlijk van school naar het sportpark met de leerkrachten. Zij hebben dan continurooster tot 14:10 uur en fietsen weer gezamenlijk terug naar school. De kinderen moeten hun eigen lunch meenemen.
-Op vrijdag groep 7-8. Zij gaan op eigen gelegenheid naar de sportdag en naar huis, ook deze groepen hebben continurooster tot 14:10 uur. Ook hier moeten de kinderen voor hun eigen lunch zorgen.

Schoolreisje
Een keer per jaar gaan we met de groepen 1 t/m groep 7 op schoolreis. De schoolreis commissie zoekt een geschikte locatie passend bij de kinderen. Het kan zijn dat ze met z'n allen naar één locatie gaan, maar het kan ook zijn dat de bovenbouw en onderbouw naar verschillende locaties gaan. In de schoolreis commissie zitten enkele leerkrachten en een aantal leden van de oudercommissie. Zij regelen alles rondom de schoolreis. Ook zorgen zij ervoor dat er altijd voldoende begeleiding mee gaat. De schoolreis is meestal in de maand juni. Alle kinderen (en leerkrachten) krijgen in de ochtend een t-shirt aan met het embleem van school, zodat ze herkenbaar zijn. 
Het vervoer voor de schoolreis is vaak met grote bussen. Vanuit school vertrekken ze lopend met hun klas naar de Kerkakkerstraat, waar de bussen klaar staan. Hier heeft u dan ook de gelegenheid uw kind uit te zwaaien. Aan het eind van de middag komt uw kind weer in de Kerkakkerstaat terug. 
Naar elke locatie gaan er, naast de bussen, 2 calamiteiten auto's mee. 
Daarnaast is er altijd een EHBO koffer aanwezig en een ouder/leerkracht die deze passend weet te gebruiken. 
U wordt altijd tijdig op de hoogte gebracht waar het schoolreisje naar toe gaat en wat uw kind dient mee te nemen, dit kan per jaar verschillen.

Fotograaf
Een keer per jaar komt de schoolfotograaf op school. Dit is een professioneel bedrijf, die gespecialiseerd zijn in het maken van klassenfoto's en het fotograferen van (grote groepen) kinderen. Vaak is dit in het voorjaar, omdat de foto's dan meestal buiten gemaakt kunnen worden. Deze dag worden er klassenfoto's gemaakt waar uw kind, samen met alle klasgenoten en leerkracht, op staan. Daarnaast worden er ook portret foto's gemaakt van uw kind. Mocht u meerdere kinderen op school hebben, dan worden er ook broertjes en/of zusjes met elkaar gefotografeerd. (Agnetendal kiest ervoor om géén foto’s te laten maken met broertjes en zusjes die niet op Agnetendal zitten) De schoolfotograaf commissie, zorgt dat deze dag zo voorspoedig mogelijk verloopt. Zowel voor uw kind, als voor de fotograaf. Een aantal weken later krijgt uw kind een briefje mee met code waarmee u de foto's via de website van de fotograaf uw foto's kunt bestellen. Op de klassenfoto na, zijn alle foto's in diverse maten te bestellen. U bent echter niet verplicht deze af te nemen.
